



DM
röviden

Lakodalom van...



Reigl Endre felvétele

Helyesebben volt, szombaton délután a KSZV KISZ-bizottság jóvoltából. Szegedi nagyvállalatok fiataljai vetek részt az általuk meghirdetett vidám, ötletekben sem szűkölködő rádiós vetélkedőn. Akadt feladat, amelynek megoldásához az éter hullámai kevésnek bizonyultak, s a versenyzők teljes testi mivoltukban jelentek meg a Belváros utcáin, alkalmi násznap gyanánt. Képünkön: a KSZV „lakodalmas menete”.

TUDOMÁNYOS ÜLES

A Szegedi Orvostudományi Egyetem Gyógyszerésztudományi Kara április 22-én, csütörtökön délután 5 óra körül tudományos ülést rendez a kar Eötvös utca 6. szám alatti előadótermében. Ezúttal három gyógyszer-technológiai témájú előadás hangzik el.

SÁNDOR GYÖRGY ELŐADÓESTJE

Sándor György „humoralista” előadóját rendezik meg ma, kedden este 7 órai kezdettel a KSZV Victor Hugo utcai klubjában.

JÁTSZÓKÖRÖK BEMUTATÓJA

A Szeged városi úttörő-elnökség szombaton rendezte meg az általános iskolák dramatikus játzóköreinek városi bemutatóját a Bartók Béla Művelődési Központban. A színvonalas bemutatót 18 úttörőcsapat színjátzóköre vett részt. Arany oklevelet érdemelt teljesítményével a Tarján IV. számú iskola 6. a osztálya, a tanárképző főiskola I. számú gyakorló iskola 6. b osztálya, a Rózsa Ferenc sugárúti iskola 5. b osztálya, a Ságvári gyakorló 6. a osztálya, a felsővárosi iskola 5. a osztálya, a Tarján III. számú iskola Kossuth Lajos rajta, és a tápéi iskola nyolcadikosai.

PAPP GYÖRGY TÁRLATA

Papp György Szegeden élő grafikusművész rajzaiból és tűzzománc munkáiból rendez kiállítást a Bartók Béla Művelődési Központ B Galériájában. A tárlat holnap, szerdán délután 5 órakor Tandí Lajos újságíró nyitja meg. A kiállítás május 16-ig tekinthető meg naponta 10-től 18 óráig.

ÚTTÖRŐ MEZŐGAZDASZOK

Vasárnap, Sándorfalván és Mórahalmon rendezte meg a járási úttörőelnökség az úttörő mezőgazdászok versenyét, amelyen a szegedi általános iskolák is részt vettek. Összesen 15 csapat vetélkedett a továbbjutást jelentő első helyezésért. Mórahalmon első lett a helyi iskola csapata (Domokos Péter, Jójárt Tamás, Miklós Rita). Sándorfalván a szombóiak győztek (Bálint Péter, Farkas György, Bálint Mónika). A szegediek közül első lett a tanárképző főiskola 2. számú gyakorló iskolájának csapata (Libor István, Szili Edit, Máté Judit). Mindhárom csapat a megyei döntőbe jutott.

Jön az este...

Az est ezen a délutánon is akkor indult útjára, mint máskor. Kicsit melázgatott a város szelén, s csak úgy öregurasan lopakodott beljebb. Még így is hamar jött, mert az öröm javában találta a parkok, terrek játszóját. Főleg a lakótelepre érkezett idő előtt. A lusta házárkányok villogtatták égő ablaküvegüket, jelezvén az Öreg Gyerekpásztor közeledtét, de föltartani nem tudták, s nem csoda, hogy a végén váratlanul tört a gyerekekre.

Kimondottan rosszkor érte el a temető menti betonkatlant. Heti esőfogságból szabadult gyereksereg jöttébe avatkozott. Még pörgött, forgott a rohanó dob, nyikorgott a keletlen hinta, röppentek a színes karikák, s a fenékek között kuporgó indiánra lelt az éppen soros serif.

A gyepszigeteken ekkorra rögbivé fajult a focimeccs, a sétálóbetonnyelveken pici versenyzők szétlő piros arccal taposták — jobb híján — a kisbicikli pedálját. És a kacsingató babának újra meglétt a bölcsője, a kerítés melletti sakkasztal alatt. A keményebb szívű anyukák, mikor megneztek az Öreg Gyerekpásztor közeledtét — mit sem törődve a selypítő apróság legfrissebben tanult tragárságaival — hönk alá kaptak rugdalózó csemetéiket, s föl vitték őket a lépcsőkön.

A komorodó öreg pesztra, a settenkedve lopakodó rózsaszínű est, hiába jött nesztelenül nyomában elcsendesült minden. Elnémultak a rikácsoló, szélet kiáltó madarak, fészükre húzódtak a kurjongató bibecek. Megijedtek az apró bogarak és a félhomály beálltával össze-vissza röpdöstek. Letört a város, az autók a garázsba faroltak és a vilamos is lustább lett valamicskét. Csak a játszótér nem akarta tudomásul venni közeledtét. A hinták még vadabban lengtek, s természetesen jobban is nyikorogtak. A mászó-kák, nyújtózkodók, a csúszdák öntötték magukról a megbokrosodott apróságokat. A drótkalitikában az apróka szőke srác jó reményű futballistapalántaként cselezgetett, s hiába intette a rokonlány, hogy reggel korán lesz az óvoda, a kicsi a győztes góllért követelőzött.

Az est próbált volna fekete függőny eresztetni a kőasztalok rejtékében gitározó fiatalok köré, de még gyengének mutatkoztak. Így engedte, hogy a ház ablakából nézgelődő, unatkozó, az estét valamivel agyonüttni kívánó pocokos öregember meglesse: miként sarjad és pezsdül a szerelem. A langyos tavaszi estén föl-fölparázlott a sutyiban gyújtott cigarettá és a nevetések végén a hevesebb vérmérsékletűek egymáshoz bújtak. Orkándzseki lánykát

cirógatott a csíkos trikós, nyurga legény. Néha néha egymásba keveredtek, s jószerivel olyasmi is történt, aminek ilyenkor történnie muszáj. Az érzelmek húrjainak csendesére bizonyára rásegített a szomszéd asztalnál gitározók vidám zenéje. A dallam lágy volt és szépen szólt a pihegő estén. A kamaszlányok tarka serege ekkorra már hajladozó árnyakká változott, s csak az önfeléd kacaj sejtette a tavasz meleg pillanatát.

A csivitelő gyerekhadból már csak a bátrabbak számháborúztak, s igencsak tekintettek a kötömbök felé, egy kis időt remélve még maguknak a szép nappól. Úgyet se vettek a nyiladozó szerelmesekre. Nem úgy az épp arra járók. Fényes arcú csóválta fejét társának: mi lesz ezekből, már bandába verődtek, biztos molesztálják is a sétálókat. Lehet, hogy csupa borgózós az agyuk... Morgolódva fordultak otthonukba.

Ki még maradt a csendes tavaszi esten, elmélkedhet tovább. A szkan-derező, erejüket, vagányságukat fitogtató vagy éppen csendesen félrehúzódo párok idővel cserélődnek. A most még lila repabugyogóban feszítő, tüzes szemű kamaszlányból holnapra gyereket féltő asszony lesz, s elképzelhető, hogy a kis szőke srác se a győztes góllért marad sőtétedésig. Annak rendje, módja, felőnek a gyerekek, s új játékot találnak maguknak.

Am az est akkor is, ugyanúgy váratlanul jön egy vidám langyos tavaszi délutánon, akárcsak most...
M. T.

8-13°

Várható időjárás kedd estig: folytatódnak a felhőátvonulások. Többfelé várható zápor, a magasabb hegységekben hózápor. Az északi, eszakkéleti szél élénk, időnként erős lesz. Az évszakhoz képest hideg marad az idő. A várható legmagasabb nappali hőmérséklet kedden 8 és 13 fok között alakul.

A TÉVÉ-STÚDIÓRÓL

A Szervezési és Vezetési Tudományos Társaság megyei szervezeteinek nyugdíjas-klubja ma, kedden délután fél 4-kor tartja soron következő foglalkozását a Technika Házában. Az ülésen Kispál Antal, a szegedi körzeti tévétúdió igazgatóhelyettese tart előadást a stúdió helyzetéről és jövőjéről. Az előadást követően a stúdió filmjeiből mutatnak be néhányat.

ORSZÁGOS FODRÁSZVERSENY SZEGEDEN

Az elmúlt hét végén Szegeden, a 624. számú Szakmunkásképző Intézet adott otthont a „Szakma ifjú mestere” női fodrász szakmunkástanulók országos versenyének. A versenyen 17 diák indult, első lett Palkó Anikó (Budapest, 12. számú Szakmunkásképző), második Berkecz Ignácné (Szeged, 624. számú intézet), harmadik Magyar Erzsébet (Budapest, 12. számú Szakmunkásképző).

KAPUNYITÁS ÓPUSZTASZEREN

Megnyitotta kaput és vásárnap már népes turistacsoportokat fogadott az Ópusztaszeri Nemzeti Történelmi Emlékpark. A történelmi emlékhelyen befejezéséhez közeledik a skanzen építése. Az emlékparkban sok látogatót vonzott vasárnap a régi mezőgazdasági gépek kiállítása.

„Érhá ritás”

Végehez közeledik az esküvői vacsora. A pincér odalép a vőlegényhez, és nagyon udvariasan megkérdi:
— Hozhatok önnek egy csésze jó erős kávét?
— Hová gondol? egész éjjel le sem tudnám hunyni a szemem!

COLLEGIUM ARTIUM

A Collegium Artium zene-tudományi szekciójának következő foglalkozását ma, kedden este 8 órai kezdettel rendezik meg az egyetem Dugonics téri központi épületének aulájában. Másfél óra dínyertesekkel címmel a Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola szegedi tagozatának vonós kamarazenekara ad hangversenyt Weninger Richárd vezényletével, közreműködik Bodrogkői Eszter (fuvola). A műsort Meszlényi László főiskolai tanár ismerteti.

Gyászkielmények

Szomorú szívvel tudatjuk, hogy a szeretett kisfiunk,

TAPAI DEZSŐ

türelmével viselt súlyos betegség után 1982. április 18-án örökre elhagyott bennünket. Temetése 1982. április 21-én 15 órakor lesz a sándorfalvi felső temetőben. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, munkatársaknak, barátságos ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

KARDOS JÓZSEF temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Apatfalva és Makó.

Tudatom, hogy szeretett édesapám, volt ruhagyári dolgozó,

OSKÓ PÁL

63 éves korában elhunyt. Temetése 1982. április 21-én délután fél 3 órakor lesz a kiskun-dorozsmai temetőben. Gyászoló fia és testvérei.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, ismerősöknek, és munkatársaknak, akik felejtethetetlen halottunk.

MAKRA ISTVÁN temetésén megjelentek és fájdalomukat osztoztak. A gyászoló család.

Fájó szívvel tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa és rokon,

CSONKA ISTVÁN nyug. rendőr tőrszörmeister, életének 54. évében elhunyt. Temetése április 22-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, 18 387

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, kezelőorvosoknak, barátainak, ismerősöknek, szomszédoknak, a Konfekciógépgyár és a MAV Gépjármű Vállalat munkatársainak, akik felejtethetetlen halottunk.

BOTTLIK IMRE temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, akik felejtethetetlen halottunk.

FORRAI JÁNOS temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Köszönetet mondunk továbbá a hematológiai osztály orvosainak és ápolóinak, akik élete meghosszabbításáért fáradoztak. A gyászoló család, 18 386

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen feleség, édesanyja, anyós és nagymama,

CSÁNYI JÓZSEFNE Bille Pirokska

életének 68. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 21-én 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Földmíves u. 21., 19 053

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

HAMZSEK ANDRÁS temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 19 047

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy

ALEXA ANTAL életének 82. évében, hosszú, súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 22-én 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Retek u. 2., 19 059

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen feleség, édesanyja, testvér, leány,

KATONA JÓZSEFNE Kovács Erzsébet

életének 35. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 22-én 14 órakor lesz a mórabaini temető ravatalozójából. A gyászoló család, Mórahalom, 19 058

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen édesapa, nagypapa, testvér,

FEJES JÓZSEF életének 69. évében ápr. 14-én, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 20-án 15 órakor lesz az Alsóvárosi temető kápolnájából. A gyászoló család, Mihálytelek, 19 049

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

ÓZV. PUSZTAI ISTVÁNNE Puskás Hóna

életének 79. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 22-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Retek u. 3., 19 051

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen halottunk.

KAKAS ISTVÁN temetésén megjelentek, részvétellel és virágokkal mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 19 041

Megtört szívvel tudatjuk mindazon rokonokkal, akik ismerték és szerették, hogy

VESELENOV GYÖRGYNE Bokor Sarolta

életének 37. évében elhunyt. Temetése 1982. ápr. 21-én 15 órakor lesz az újszegedi római katólikus temetőben. A gyászoló család, Szeged, Fésű u. 1., 19 056

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

BÖRÜCZ JÓZSEFNE Csicska Mária

életének 85. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 20-án 11 órakor lesz a református temető ravatalozójából. Gyászoló elatartója és kété leánya, 19 055

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a felejtethetetlen drága édesanyja, nagymama, dédmama, anyós,

ÓZV. PUSZTAI ISTVÁNNE Puskás Hóna

életének 79. évében, hosszú szenvedés után elhunyt. Temetése ápr. 22-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család, Retek u. 3., 19 051

BARLANGOK VILÁGA

A TIT Kárász utcai klubjában ma, kedden délután 6 órakor Barlangok világa címmel dr. Jakucs László tanszékvezető egyetemi tanár tart diaképekkel illusztrált előadást.

ÚJÍTÓK TANÁCSKOZÁSA

A Textilipari Műszaki és Tudományos Egyesület kenderszakosztálya, valamint a Textilipari Dolgozók Szakszervezete megyei tanácsa Szegeden, a Technika Házában rendezik meg a textilipari újítók országos tanácskozáását. A kétnapos rendezvénysorozatot holnap, szerdán délelőtt fél 11 órakor dr. Bérczi Imre nyitja meg.

Munka és műveltség vetélkedő

Szombaton rendezték Szentesen, Makón és Balástyán a mezőgazdasági termelőszövetkezetek szociálistá brigádjaiknak Munka és műveltség vetélkedőjét. A három helyszínen összesen 31 kollektíva versenyzett. Makón a helybeli József Attila Tsz Ybl Miklós és a pitvarosi Felszabadulás Tsz Buzavirág szociálista brigádja végzett az első-második helyen. Balástyán első lett a szőregi Tisza-Maros-szög Tsz Munkászor, második a

KÖZLEKEDÉSI BALESET

Komolyabb baleset szerencsére nem történt a hét végén Szegeden. Jelentős anyagi kárral végződött viszont az a szombati baleset, mely elkerülhető lett volna, ha Fehér András szegedi, József Attila sugárút 140 B alatti lakos betartja a követési távolságot. Személygépkocsijával a Lenin körút 10. számú ház előtt nekiközött egy forgalmi okokból várakozó, három személyautóból álló kocsisor. Az utolsó autót a máltillipari újítók országos tanácskozási helyén álló elsőnek lökte. Senki nem sérült meg, az anyagi kár persze tetemes, közel 40 ezer forint értékű.

Ifjúsági jogásznapiok

Tizedik alkalommal rendezte meg az ifjúsági jogásznapiokat a József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara és a Kiszervezete. Ezúttal a budapesti és pécsi társkarok, valamint a Miskolci Jogi Intézet közreműködésével. A jubileumi rendezvény holnap, szerdán délelőtt 11 órakor kezdődik, megnyitót dr. Veres József tanszékvezető egyetemi tanár, dékán mond. A polgári jog körében meghirdetett jogesetmegoldási versenyt ugyancsak holnap, délután 3 órai kezdettel tartják. Este 7 órától kulturális programra várják a résztvevőket.

Április 22-én egyebek közt munkajogi jogesetmegoldó, orosz és német szakszövegfordító, valamint jogi rejtvényfejtő versenyt tartanak. Április 23-án büntetőjogi perbeszédverseny, történelmi vetélkedő és játékos sportvetélkedő szerepel többek között a programban. Az esemény zárónapján, szombaton szórakoztató műsort rendeznek, s ekkor hirdetnek eredményt is. Dr. Kemenes Béla tanszékvezető egyetemi tanár, a jogásznapiok szervező bizottságának elnöke osztja ki a díjakat.

DEL MAGYARORSZÁG
A Magyar Szocialista Munkáspárti Szeged városi Bizottságának napilapja.
Főszerkesztő: F Nagy István - Főszerkesztő-helyettes: Sz. Simo István - Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat, Felelős kiadó: Kovács László - Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóhöz 4740 - Telefon: 12-633 - A lapot nyomja: Szegedi Nyomda Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József - Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint, - Index: 25 053 - ISSN: 0135-023 2